

2020 赛季
亚洲冠军联赛

国安豪取三连胜

申花胜东京积分小组第二

2020赛季亚冠联赛24日在卡塔尔多哈进行4场小组赛的争夺,中超两支球队均收获胜利。北京国安3:1战胜澳超球队墨尔本胜利,豪取3连胜继续领跑小组积分榜。上海申花通过点球1:0战胜东京FC,三战两胜一负升至小组第二。

在E组,墨尔本队此前三个月没有正式比赛,开场后国安形成控球压迫局面。第22分钟控场收获成效,比埃拉禁区左侧传中,近距离接应的奥古斯托直接捅射破门,国安先下一城。仅仅过了10分钟,比埃拉、奥古斯托与阿兰连线配合,奥古斯托左侧底线前传中,阿兰头球破门,比分扩大为2:0。

下半场墨尔本连续换人不断逼抢,国安后场压力提升。第70分钟国安变招,换上巴顿、王子铭、池忠国。不到4分钟此次

换人就“立竿见影”,巴顿禁区内横摆,王子铭调整低射取得进球,比分来到3:0。随后墨尔本追回一球,最终国安以3:1战胜墨尔本,领跑小组积分榜。

申花在F组的胜利来得就比较艰难,上半场东京FC占据场面优势。前30分钟对申花的球门不断造成威胁。随后,被动的申花开始打出有力的反击,但未能换来进球,双方上半场均无建树。

易边后,双方对抗强度不断上升。第72分钟于汉超被中村帆高拉倒,裁判判罚点球。于汉超大力推射球门左下角,1:0,申花将比分保持到了终场。

此外,E组首尔FC5:0大胜清莱联,积6分稳居小组第二。F组蔚山现代在0:1落后的情况下,连进两球2:1逆转珀斯光荣,积分超过上海申花位列第一。



奥古斯托在庆祝进球



25日,在G组小组赛中,中超广州恒大队以1:3不敌日本神户胜利船队。图为,广州恒大队球员廖力生(左)与神户胜利船队球员古桥亨梧在比赛中拼抢。

欧冠展开第4轮争夺

巴萨尤文携手晋级 哈兰德继续神勇

2020-2021赛季欧洲冠军联赛小组赛24日开始了第4轮的争夺,当天共产生了4支提前晋级的球队,分别是G组的巴塞罗那和尤文图斯、E组的切尔西和塞维利亚。

巴塞罗那客场挑战基辅迪纳摩,上半场比赛双方互交白卷,第52分钟右后卫德斯特的进球帮助巴萨取得领先,随后布莱斯维特连下两城为球队扩大了优势,替补登场的格列兹曼在伤停补时阶段进球将比分定格为4:0。

同组的尤文主场对阵匈牙利球队费伦

茨瓦罗斯。上半场,乌祖尼为客队首开记录。克·罗纳尔多在第35分钟接夸德拉多助攻低射破门为尤文将比分扳平。下半场伤停补时阶段,夸德拉多再次送出助攻,莫拉塔在小禁区边缘头球破门完成绝杀。

本轮过后,巴萨与尤文分别积12分和9分,携手提前出线。

E组的切尔西和塞维利亚也双双提前晋级,前者当天在客场以2:1击败法甲球队雷恩,塞维利亚同样是在客场以相同的比分战胜了俄罗斯的克拉斯诺达尔。4

轮过后,两队同积10分,切尔西凭借净胜球优势压过塞维利亚,暂列小组第一,双方将在下一轮小组赛中正面交锋。

在上周的德甲比赛中刚刚完成“大四喜”的哈兰德将火热状态延续到了欧冠赛场上。凭借他的独中两元,多特蒙德主场3:0完胜布鲁日队,继续领跑F组积分榜。

同日,H组曼联主场4:1大胜伊斯坦布尔,积9分继续排小组榜首。同组的巴黎圣日耳曼主场1:0小胜德甲莱比锡队,积分榜上反超对手排在了小组第二位。

亚预赛窗口期赛程公布

中国男篮所在小组 比赛暂不进行

2021年国际篮联亚洲杯预选赛窗口期赛程正式公布,本窗口期比赛将于11月27日至30日在封闭赛区中进行,但中国男篮所在的B组比赛将不会在11月举行。

国际篮联称,由于相关防疫规定,有些国家和地区不允许球队进行国际旅行,进而导致有些球队无法参加本窗口期比赛。在得知情况后,国际篮联亚洲区办公室对亚预赛11月窗口期赛程进行调整。

据了解,D、E组比赛将如期举行,A组将追加进行第一窗口期中菲律宾队与泰国队的比赛,B、C、F组比赛将不会在11月进行,后续赛程将由相关部门讨论后决定。本次预选赛,中国队、日本队、中国台北队和马来西亚队同在B组。

据悉,将有16支球队参加2021年国际篮联亚洲杯正赛的角逐。预选赛结束后,在全部6个小组中,每组排名最高的2支球队将直接获得亚洲杯正赛的参赛资格;每组中的第三名则将参加一个单独的锦标赛,以决出仅剩的4个正赛参赛席位。

速滑世界杯

长春站等赛事被取消

国际滑冰联合会官网24日发布消息称,根据新冠疫情的最新进展情况,国际滑联对近期的赛事日程再度进行更新,其中速度滑冰世界杯长春站等赛事被取消。

被取消的赛事包括原计划于2021年2月17日至18日在长春举行的速滑世界杯分站赛和原计划于2021年3月1日至7日在哈尔滨举行的花样滑冰世界青少年锦标赛。原定于2021年3月6日至7日在海伦芬举行的速滑世界杯分站赛也被取消。

根据国际滑联理事会作出的最新决定,2021年短道速滑世界锦标赛将从荷兰的鹿特丹移到多德雷赫特举行,时间是3月5日至7日,比原计划提前了一周。国际滑联表示,这是为了方便运动员在参加完2月19日至21日以及2月26日至28日在德国举行的世界杯分站赛之后直接前往世锦赛。

在速度滑冰项目上,国际滑联决定将把几项赛事集中到荷兰的海伦芬举行,包括2021年1月16日至17日的欧锦赛和1月下旬的两站世界杯分站赛,以及原计划2月11日至14日在北京举行的速度滑冰世界锦标赛。

英格兰球迷 有望12月重回现场

英格兰球迷23日迎来好消息。根据英国政府当日公布的计划,英格兰12月初解除全面封锁改为区域分级防疫管制后,一些地区的职业体育赛事将可以迎接少量观众入场。

为应对新冠疫情反弹,英格兰自11月5日起进入第二次全面封锁。英国首相约翰逊23日宣布,全面封锁将如期至12月2日结束,这之后英格兰将恢复三级分区防疫管制政策,其中属于一级和二级管制的地区可小规模迎接观众现场观看体育赛事。另外,封锁期间宣告暂停的网球、足球、高尔夫球等户外运动届时也可恢复。

针对政府的这一宣布,英超立刻发布声明表示欢迎,但同时强调他们一直希望与政府合作,让观众入场人数达到一个更可观的水平,“否则还是有许多球迷无法入场,而我们的俱乐部也还要持续亏损”。

英国政府本周晚些时候将公布各地区的分级。
本版文图据新华社

第76届悉尼霍巴特帆船赛 正式进入倒计时

25日,在澳大利亚悉尼,第76届悉尼霍巴特帆船赛正式进入倒计时,赛事将于12月26日举行。此项比赛被称为世界上最艰苦的帆船赛事之一,各支队伍将沿澳大利亚东海岸从悉尼一直航行到澳大利亚最南端的城市霍巴特。

图为,25日首位获得环球帆船赛冠军的女性船长温迪·塔克与她的参赛帆船合影。

